
「第 46 回 JaSECT 大会会員アンケート」回答結果 

大会あり方委員会 2022 年 4 月 14 日 

第 46 回 JaSECT 大会アンケートにご協力ありがとうございます。 

第 46 回大会は、コロナ禍による 1 年延期、そして、開催直前に完全 Web 形式へ

の移行と一変し、参加者の皆様にはご迷惑をお掛け致しました。しかし、会員の皆様、

ご協賛頂いた企業の皆様のご尽力により、盛大な大会を開催することができました。 

 また、吉田大会長の采配により、過去のアンケート結果を参考にオンデマンド配

信、基礎セッションの企画等新たな試みも挑戦してまいりました。アンケート結果か

らもその評価は高く、今後も継続してできるよう検討してまいります。 

今すぐに実行できないものもありますが、会員、協賛企業の皆様が少しでも良かっ

たと思える今後の大会運営に繋げて行きたいと考えております。また、自由記載の内

容に関しては数が多いため、掲載を割愛させて頂いております。ご了承下さい。 

今後ともご協力宜しくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 46 回 JaSECT 大会あり方アンケート結果  

職種と参加回数、参加の有無などを教えてください。 

（1） あなたの職種を選択ください。（複数ライセンスをお持ちの方は、現在主たる

職種を選択ください）（218 件） 

 

 

（2） 今年度も含め JaSECT 学術大会に過去何回参加されましたか？（218 件） 

 

臨床工学技士, 212, 

97%

医師, 1, 企業, 4, その他, 1, 

1回, 8, 4%

2-5回, 83, 38%

6-10回, 59, 27%

11回以上, 

53, 24%

参加したことがない。, 15, 7%



（3） 第 46 回日本体外循環技術医学会に参加されましたか？（218 件） 

 

大会参加理由と参加費についてお聞かせください。 

（1）第 46 回大会は、どのような理由で参加されましたか？(複数選択可)（141 件） 
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（2）参加費はいかがですか？（141 件） 

 

 

(3) 参加登録、参加費の支払いについては如何ですか？（140 件） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安い, 1, 1%

妥当, 77, 55%

高い, 57, 40%

その他, 6, 4%

良かった。, 122, 87%

従来が良かった。, 

16, 11%

支払いの選択肢を増やしても良いのでは, 1, 1% どちらが良いとかはない。, 

1, 1%



（4）どなたが負担されましたか？（141 件） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本人, 81, 57%

勤務先, 59, 42%

その他, 1, 1%



（5）どちらの都道府県から参加されましたか？（141 件） 
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大会のホームページの案内についてご質問します。 

（1）ホームページの内容で参考となった項目を選択ください(複数回答可)（137 件） 

 
 

参加形式について 

（1）学術大会への参加形式を選択してください。（141 件） 
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完全 Web 形式での学会について 

(1) Web 形式で学術大会への参加は如何でしたか？（126 件） 

 

 

(2)  Web 形式への参加方法は分かりやすかったですか？（127 件） 
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(3)  Web 展示は見られましたか？（127 件） 

 

 

（4） Web 形式でトラブルはありませんでしたか?（126 件） 
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(5) Web 形式で参加された演者、座長の方は参加方法や事前打ち合わせなど問題

はありませんでしたか？（85 件） 

 

 

(6) Web 形式での開催が参加理由となりましたか？（126 件） 
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オンデマンド配信について 

(1) オンデマンド配信は見られましたか？（139 件） 

 
 

 

(2) オンデマンド配信案内は分かりやすかったですか？（131 件） 
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(3)  今後、オンデマンド配信を行う場合どの方法を希望しますか？（141 件） 

 

 

(4) オンデマンド配信が参加理由になりましたか？（139 件） 
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大会の内容について 

（1）大会の内容はいかがでしたか？（141 件） 

 

 

（2）どのセッションに興味を持ちましたか？（複数回答可）（141 件） 
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共催セミナーについてご質問します。 

（1）共催セミナーで興味があった内容はどれですか？（複数回答可）（84 件） 

 

 

今後の大会への要望 

（1）大会企画として要望することはありますか？（複数回答可）（218 件） 
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(5) 学術大会の開催方式はどの形式を望みますか？（212 件） 

 

 

Web 形式、オンデマンド配信について 

(1) Web 形式、オンデマンド配信についてのメリットを教えてください。（217 件） 
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(2) Web 形式、オンデマンド配信についてのデメリットを教えてください。（217

件） 
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